

“某区招录特警，直签合同”系假消息

告诉身边的人不要信

记者 康慧盟

为有效净化网络环境，持续营造清朗网络空间，牡丹公安依托“净网2024”专项行动，重拳出击治理网络乱象，近日，网安大队联合沙土派出所依法查处一起网络谣言案件。

3月10日，牡丹分局网安大队在工作巡查中发现，在某短视频平台上，一则内容为“某区招录特

警，直签合同，到手工资3500，五险一金，食宿标准高，服装全免费。节假日福利，出警补助等。工作内容：轮班制，日常训练（仅早操），日常巡逻。工作一定年限后，调入后勤部门”招聘信息引起民警的注意。

根据线索，民警立即对平台内容进行核实，经查，此信息为虚假信息。通过分析该嫌疑人其他短视频，很快锁定嫌疑人为沙土

镇的卞某。沙土派出所民警接到指令后，将卞某传唤至派出所进行调查。经讯问，卞某交代，她为吸引更多粉丝赚取流量，就在短视频平台上编辑发布“某区招聘特警”的虚假信息引流。

目前，卞某因虚构事实扰乱网络公共秩序，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第一项之规定，对卞某予以行政拘留3日的处罚。

成武县伯乐集镇

美德信用宣讲进乡村

记者 王保珠 通讯员 贾慧

瓜李庄村新时代文明实践站中呈现一派热闹景象，“讲美德、讲信用就是在各方面多考虑别人，说到做到，只做问心无愧的事。”伯乐集镇美德健康生活宣讲团成员徐延英用通俗易懂的语言向老百姓解释。

徐延英深谙村民群众的接受特点，针对“自律助人、孝老爱亲、诚信利他、节俭绿色、共建共享”五大新时代美德健康生活方式各自搜集、整理了一篇小故事，在美德信用宣讲会上向大家娓娓道来，大家听得

入迷，纷纷点头以示认同，“美德信用”的种子也在每个人的心中扎根。

这种看似简单易行，实则大有深意的宣讲方式，让群众在潜移默化中就能接受美德健康生活方式的洗礼，不自觉地在全社会营造出崇德向善、明德惟馨的良好氛围，助力营造文明新风尚，焕发乡村新气象。

下一步，伯乐集镇将举办形式更多样、内容更丰富的美德信用宣讲活动，真正让美德健康生活方式走进千家万户，让乡村更美丽，邻里更和谐。

菏泽医专2名教师获评省级荣誉称号

记者 马璐璐

近日，中共山东省委教育工委公布了2023年度“山东学校思政教师年度人物”和“山东高校优秀辅导员年度人物”评选结果，菏泽医专马克思主义学院宋鑫老师荣获“山东学校优秀思政教师”称号，学生工作处赵伟栋老师获评2023年度“山东高校优秀辅导员”称号。

宋鑫现为学校马克思主义学院形势与政策教研室主任，长期从事思政教学，积极开展教学改革，创新思政课授课方式，发现并讲好新时代故事，善用“大思政课”作为努力方向，讲深讲透讲活道理，厚植情怀，为青年学子埋下信仰的种子。

近年来，宋鑫先后荣获第三届山东高校思想政治理论课教学比赛三等奖、首届全省学校思政课教学设计大赛二等奖、第二届全省学校思想政治

理论课教学比赛二等奖，菏泽市百节“思政金课”比赛三等奖，主持完成省市级以上课题多项，发表学术论文数篇，指导学生获菏泽医专第四届“互联网+”大学生创新创业大赛二等奖。多次获学校优秀党员、先进工作者等称号。

赵伟栋现为学生工作处专职辅导员，多年来坚守在基层一线，做好学生的思想引领、学风建设、班级日常事务管理、心理疏导、职业规划与就业创业指导等工作，努力成为学生成长路上的人生导师和知心朋友。

赵伟栋先后获2021年度山东省高校军事课教学展示活动教师微课教学三等奖、2021年度山东省易班共建高校优秀工作案例“优秀易班辅导员”、第七届全国学生“学宪法讲宪法”活动山东省赛区决赛高校组三等奖指导教师、第七届学生“学宪法讲宪法”活动先进个人、

2023年度驻荷高校优秀辅导员等荣誉和称号20余项。主持、参与省市级课题3项。指导学生参加“互联网+”大学生创新创业大赛并获省级银奖一项，第十届山东省大学生科技创新大赛荣获省级一等奖一项、三等奖一项。

2名教师获此殊荣，展现了菏泽医专对思政课教师队伍和辅导员队伍建设的高度重视，也反映了思政课教师和辅导员队伍综合素质的日益提升。菏泽医专将以此为契机，健全教师成长激励机制，完善培训体系，充分发挥思政课教师队伍和辅导员队伍的积极性、主动性、创造性，将之推动思想政治高质量发展的重要抓手，着力打造一支信仰坚定、理论功底扎实、结构优化的高素质师资队伍，不断提升教育教学实效，提高人才培养质量，促进大学生思政教育和管理水平再上新台阶。

途遇危重病人

巨野交警一路狂飙，紧急送医

记者 程建华
通讯员 马丽娜 翟纯雪

“警察同志，我车上有个病人，急需送往医院，能帮忙带下路吗？”3月10日下午3时许，巨野县公安局交警大队民警正在辖区巡逻。突然，一群众向警车飞奔而来，称其车上有危重病人，呕吐不止，急需送往医院救治，希望得到民警的帮助。

“快，跟上警车，马上送你们去医院……”警情就是命令，面对群众的求助，一刻也不能耽误，巡逻队员们了解了求助人员的情况后，立即组织警力，

驾驶警车为其开道。

一路上，民警用喊话器示意过往车辆紧急避让，鸣响警笛，选择最便捷线路，避开易拥堵路段，在确保安全的前提下，争分夺秒，用最短的时间赶到医院，为病人的救治赢得了宝贵的时间。

到达医院后，民警们协助医护人员将病人挪到担架车上，一路帮忙护送至抢救室，看到病人被及时医治，民警们才放心返回岗位继续执勤。据了解，因当天该病人抢救及时，现已脱离生命危险，目前正在医院进一步治疗中。

阳光财险菏泽中支开展

“3·15”金融高管讲消保专题培训



3月11日，阳光财险菏泽中支开展“3·15”金融消保教育宣传方案宣导培训会暨“3·15”金融高管讲消保专题培训。

根据“金融高管讲消保”行动安排，阳光财险菏泽中支总经理孙红强为中支全体员工带来《银行保险机构消费者权益保护管理办法》专题培训，通过对管理办法的解读，提示大家思考作为金融从业者我们应当做什么、应当怎么做来保护消费者的合法权益。应当如何优化工作流程，将消保嵌入经营全流程来实现消费者权益保

护。随后，消保工作分管总周炳聪为全体员工宣导了《阳光财险菏泽中心支公司关于开展2024年“3·15”金融消费者权益保护教育宣传活动》，并对此次活动进行全员启动。

接下来，阳光财险菏泽中支将精心策划一系列“线上+线下”多维度、全方位的消费者权益保护教育宣传活动，提



升消费者金融素养和金融安全意识，增强依法维权意识和能力，与消费者共同营造和谐健康的金融消费环境，助推菏泽金融业高质量发展。

(通讯员 程鹏)

鄞城县检察院在第三届全市检察机关案件管理业务竞赛中斩获佳绩

记者 康慧盟

近日，菏泽市检察院举办“第三届全市检察机关案件管理业务竞赛”，历经初赛、决赛两个阶段，通过综合理论笔试、业务监管技能测试、业务分析技能测试、汇报答辩4个环节的激烈角逐，鄞城县检察院检察业务管理部干警肖丹、林婷婷分别获评第三届全市检察机关案件管理业务标兵、业务能手。

案件管理业务标兵 肖丹

从检十余年，先后从事政研室、第一检察部和检察业务管理部等工作。她爱岗敬业、勤

勤恳，连续三年被评为优秀干警，协助办理的三起案件先后获评市优质案件，真正做到了忠于职守、不忘初心。经过赛场比拼，她取得了满满的收获，对案件管理业务有了更深的认识，更看到了自己在实际工作中存在的不足，案管人员从事的是业务工作，承担的是司法责任，这就要求干警必须具备过硬的专业能力，她表示将以此次竞赛为起点，在新的征程上更加积极奋进，努力补齐短板弱项，不断提高综合业务水平，做一名合格的“案管人”。

案件管理业务能手 林婷婷

从事检察工作以来，她始终立足岗位职责，认真履职，坚持从实践中见真知，从细微处见精神，以饱满的工作热情，务实的工作作风完成各项工作任务。她表示将以此次竞赛为契机，以赛促学，以赛促练，以赛促用，积累工作经验、注重日常学习，以眼前有目标、肩上有担当的饱满状态，投身检察工作，点亮青春理想。

下一步，鄞城县检察院将以此次练兵竞赛为契机，营造比学赶超的良好氛围，不断加强队伍建设，建立岗位练兵活动长效机制，全面提升检察干警综合素质，推动鄞城检察工作高质量发展。

编辑：康慧盟 组版：皇甫海丽

分类信息

电话：15550788080

遗失声明

★鄞城县瑞卿家电经营部于2024年3月14日之前使用的行政公章丢失，声明作废。
★鄞城县祥炜家电于2014年3月14日之前使用的编号为92371725MA3HWUQN8E的行政公章丢失，声明作废。
★鄞城县豪酒类包装厂于2024年3月13日之前使用的

编号为371725600427337的行政公章未备案，声明作废。

★鄞城百丽斯威商贸有限公司于2024年3月14日之前使用的编号为3717250015070的法定代表人印章、编号为3717250015067的行政公章、编号为3717250015069的发票专用章及编号为3717250015068的财务专用章丢失，声明作废。

★李娜购买的菏泽亿联置业有限公司开发的亿联世贸中心的收据丢失一张，辅号：303102，收据号：8673330，金额：406000元，开具日期：2018年7月5日，声明原件作废。

★鄞城县金达运输有限公司于2024年3月13日之前使用的企业财务专用章及编号为3717250042336的法人章(刘兰英)丢失，声明作废。

★菏泽志活力建筑工程有限公司使用的编号为3717020318362的行政公章丢失，声明作废。

★山东树海工程机械有限公司于2024年3月14日之前使用的编号为3717250034451的法人代表章(苏慧敏)丢失，声明作废。